

高度点赞《鹰眼看中国》

作者：意如香

近期，国际日报开辟了一个深具分量的专栏《鹰眼看中国》，发表了一系列分析中国问题的评论文章，也收集翻译了印尼主流文化人，对中国的客观公正评述作品，都非常有借鉴参考价值。这是一个深具远见的印华报刊的独特创举，非常值得推崇点赞。

人们知道，印尼主流媒体长期受到西方媒体的影响，他们在发表有关中国的信息评论或报道，绝大部分都是翻译西方媒体的负面文稿，对中国的负面信息充塞报端。因此长期以来对中国的负面评述，大大影响了主流社会的广大受众，使得他们不能客观公正看待中国问题，因而反应在主流网络里流传的信息，皆是一些贬低中国，反华仇华的负面言论，长期充塞在网络里，以讹传讹，已是一个不争的事实。

可悲的是，不但主流社会受到负

面信息误导，竟连我们华人群体，许多人也因常看主流网络信息，不加评比分析，因而不知不接间，也轻信了网络的负面言论，从而影响了他们对中国的公正客观看法。例如，一段时间里，网络里盛传中国“动态清零”的抗疫举措“不民主，不自由”，一些华人（包括文友）信以为真，也质疑起中国抗击疫情过以“严苛”，而发出怨言说“中国没有人情味”，在聊天网里传得沸沸扬扬，他们分不清中国的实施“动态清零”，至今确诊死亡人数锁定在5226人，对比于欧美死亡高达一百多万人，不是小巫见大巫吗？而且事实已证明，目前中国一些地方出现的乱象，是背后美国中情局，利用“港独”与“台独”，渗透进来企图搞“颜色革命”的黑手，被广大中国网民举报后，一个不留地被公安整治依法，大快人心。

而对江泽民的

负面“小道信息”，网络里更是大肆散播抹黑江泽民的“品格低下”、“好色”、“江系滥权”、“强施窃取人体器官”云云，华人群体里不分清白，受此负面信息影响者极多，由来已久，起到了极为恶劣的负面作用。如今，一代伟人江泽民病逝，中国官方做了全面的对江泽民的公正评价，并由习近平主席主持，举办隆重的江泽民追悼会，习近平以中共与国家的名誉，珍重宣布江泽民是中国人民的伟大领袖，是坚定的共产主义者，是久经考验的中国杰出的党和国家领导人。从而彻底粉碎了一向来，西方反华媒体，以及法轮功“大纪元”对江泽民的无底线污蔑抹黑，让真相大白于天下。

因此国际日报开辟的《鹰眼看中国》专栏，实属必要与及时，事实证明，《鹰眼看中国》的专栏文章，发挥了积极的影响作用，起到了一定

的积极效果。印华文友廖彩珍、卜汝亮、林越、沈维真等，以及印尼主流文化人的评述论文，实有必要加大力度予以推广，鼓励更多的印华文友，加入写评论，成为文坛新风尚，“讲好中国故事”，宣讲华族好人好事。建议国际日报总编张闻喜先生，组织人手，负起翻译《鹰眼看中国》的评论稿，翻译成印尼文，设法在主流媒体上刊登，或在网络平台里传播，相信必能发挥一定的宣讲效果。

另外也鼓励文友们，把主流文化人的公正客观言论，多多翻译成中文，在《鹰眼看中国》里发表，事实证明，主流媒体里确实还有不少公正客观的媒体人，把他们的客观言论翻译过来，给印华文坛的受益是不容忽视的。中印文化交流，已经被历史证明，必然会在社会上发挥积极的影响效应，例如峇厘岛的文化艺术，就都

深受中华文化的积极影响，影响了峇厘岛民的多元文化包容品格，岛民与华人的和谐交往，源远流长，峇厘岛历史上少有发生排华的恶劣事件，就是铁的事实。因此做好印中文化友好交流的工作，必将为我们印尼华人子孙后代的长期生存，营造和谐的族群环境，实有百益而无一害。长期来，在主流网络平台上，对中国与华人群体的负面不实的污蔑之词，是时候应予以正面的批驳滤清，以还原我们华族的清白。而能有效做此一工作者，舍我们华人自己为谁？

华文媒体与印华文友们，是时候了！让我们都积极行动起来，充分发挥手中笔的威力，多写评论文章，或参与翻译客观文稿，齐齐在媒体上共同发力，让我们华人的公正心声，在主流媒体里久久回响，激发出一股正能量来，则功德无量矣！

（完）